

Mødedato: 18. maj 2020
Sted: Teams
Deltagere: René, Stiig, Natascha, Øyvind, Mohamed, Brian, Camilla, Christina, Zabi, Søren Holm, Laura von der Maase

Punkt på dagsorden	Beskrivelse	Beslutning
3.	Mulige datoer for afdelingsmøde	AB arbejder videre med at fastlægge dato efter d. 8. juni, hvor vi forhåbentligt ved mere fra regeringen omkring corona-situationen
4.	Tøj og Bogcaféen	T&B caféen kan ikke åbne op igen for nu.
5. 1	Boligsocial helhedsplan udløber 31.12.2020	AB tager stillingen til hvad de stiller op på et møde d. 15. juni, hvis den boligsociale HP enten ikke fornyes, fornyes for kun ét år.
5.2.	Lone og Lauras fysiske arbejdsplads	Beslutningen om en ekstra boligsocial pavillon omstødes. AB indkalder Lone, Laura og Benedikte (VOKS) til en høring om arbejdsforholdene på nyvej 23. Lokaleudvalget kan anmodes om at undersøge muligheden for alternative lokaler til de boligsociale medarbejdere.
6.	Hvilke aktiviteter må åbne igen?	Aktiviteterne må genåbne, så længe de følger og overholder regeringsretningslinjer (værnemidler, afstand og forsamlingsforbuds grænsen (10 pers. Pt.)